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. Janez in Kri$pin igrata namizni tenis. V vsaki rundi Janez zmaga z verjetnostjo 2/3,
Krispin pa z verjetnostjo 1/3, neodvisno od ostalih rund. Igrata, dokler nekdo ne
dobi dveh rund zapored.

a) Kolik$na je verjetnost, da je zadnji dve rundi dobil Janez?

b) Recimo, da je zadnji dve rundi res dobil Janez. Kolik$na je pogojna verjetnost,
da sta odigrala vec¢ kot tri runde?

. Albert pride na postajo ob ¢asu, izbranem na slepo med 9:53 in 10:03, in ¢aka na
mestni avtobus, ki pelje na 10 minut: ob 10:00, 10:10 itd. Bojana pa se na to
postajo pripelje s primestnim avtobusom, ki pride enkrat na slepo med 9:55 in 10:05
(in neodvisno od Albertovega prihoda na postajo), in se na postaji ne zadrzuje.
Koliks$na je verjetnost, da se bosta Albert in Bojana srecala?

. Najmanj kolikokrat priblizno moramo vreci standardno kocko, c¢e Zelimo z vsaj 95-
odstotno verjetnostjo zagotoviti, da bo delez Sestic vsaj 15%7?

. Na nekem izpitu dobi §tudent dve na slepo izbrani vprasanji izmed 10 moznih. Stu-
dent se je ucil le polovico vseh vprasanj. Vendar pa na vsako vprasanje, ki se ga ni
ucil, z verjetnostjo 20% ugane odgovor. Glede tega so vprasanja neodvisna, prav tako
je studentova zmoznost ugibanja odgovorov neodvisna od izbire izpitnih vprasanj.

Slucajna spremenljivka U naj pove stevilo vprasanj, ki se jih Student ni ucil, je pa
uganil odgovor. Zapisite njeno porazdelitev numeri¢no na 4 decimalke natanc¢no.



